

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ



Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε στη **χριστουγεννιάτικη εκδήλωση** που διοργανώνουμε για τα παιδιά το **Σάββατο 11 Δεκεμβρίου 2010 στις 5.00 μμ.** Η εκδήλωση θα γίνει **στο αμφιθέατρο του σχολείου μας** και περιλαμβάνει μία παράσταση του Θεάτρου Σκιών Γ. Νταγιάκου με τίτλο

«Τα μαγικά Χριστούγεννα του Καραγκιόζη και τα καλικαντζαράκια»

Πρόκειται για μία πολύ διασκεδαστική παράσταση, και θα είναι κρίμα τα παιδιά να μην την παρακολουθήσουν. Η παράσταση απευθύνεται σε όλα τα παιδιά του σχολείου μας και σε παιδιά εκτός σχολείου ηλικίας μεγαλύτερης των 3 ετών. Στο τέλος της εκδήλωσης θα γίνει και κλήρωση δώρων για τα παιδιά, που ευγενικά μας έχουν προσφέρει εταιρίες και καταστήματα του Πειραιά και της Αθήνας.

Πάρτε λοιπόν τα παιδιά σας και τους φίλους τους και ελάτε στο σχολείο μας να περάσουμε μαζί λίγη ώρα γέλιου και διασκέδασης. Είναι σημαντικό να στηρίξουμε όλοι μαζί αυτήν την εκδήλωση. Εμείς από τη μεριά μας προσπαθούμε να τη διοργανώσουμε και θα φροντίσουμε για την ομαλή διεξαγωγή της, εσείς από τη μεριά σας όμως θα καθορίσετε την επιτυχία της, με κοινό στόχο τη διασκέδαση των παιδιών.

Στα πλαίσια της εκδήλωσης αυτής θα υπάρχει και μία μικρή χριστουγεννιάτικη αγορά με χριστουγεννιάτικα στολίδια και χειροτεχνίες γονέων και δασκάλων, που προσφέρθηκαν να μας βοηθήσουν. Θα μπορεί επομένως όποιος επιθυμεί να αγοράσει χριστουγεννιάτικα στολίδια και δώρα αξίας από 0,50 έως 5,00 ευρώ. Τα έσοδα αυτά θα διατεθούν για τις λειτουργικές ανάγκες του σχολείου μας.

Σημειώνουμε τέλος ότι το κόστος της εκδήλωσης το καλύπτει εν μέρει ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων, με αποτέλεσμα **η συμμετοχή του κάθε παιδιού να είναι μειωμένη στα 3 ευρώ.** Δηλώστε έγκαιρα τη συμμετοχή σας στη δασκάλα της τάξης σας (αριθμό παιδιών και συμμετοχή) και **θα πάρετε τις αντίστοιχες κάρτες, που είναι απαραίτητες για την είσοδο στην εκδήλωση και για την κλήρωση των δώρων με βάση τον αύξοντα αριθμό της κάρτας.**

Τα παιδιά θα πρέπει να συνοδεύονται από έναν ενήλικα ανά παιδί ή ανά δύο παιδιά. Παιδιά χωρίς συνοδό δε θα μπορούν να μπουν στην αίθουσα.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή σας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

Η Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Ελένη Κοκορδέλη

Κατερίνα Θάνου